
 

   

Общо 29 състезатели с номинации за „Спортист на
годината на Община Плевен“ за 2025 г.
петък, 09 януари 2026

Общо 29 състезатели са номинирани за отличието „Спортист на годината на Община Плевен“ за 2025
година. Традиционните годишни награди предстои да бъдат връчени на официална церемония на 21
януари 2026 г. от 18.00 часа в зала „Катя Попова“.

По традиция всяка година Община Плевен отличава изявени състезатели в категориите „Спортист на
годината” (без възрастови ограничения), „Перспективни състезатели” (до 14 години), „Отбор на
годината” и „Треньор на годината” и „Ученически спорт“. В класацията „Спортист на годината“
спортните клубове на територията на община Плевен номинират изявени свои състезатели, отбор,
треньори и перспективни млади състезатели. Номинираните бяха представени в анкетни карти,
предоставени на спортните клубове, членовете на комисията за провеждане на класацията „Спортист
на годината“ и регионалните медии. В Община Плевен са получени общо 32 попълнени анкетни карти.
След обобщение на събраната информация Комисията ще определи призьорите във всяка категория.

В категорията „Перспективни състезатели“ (до 14 години) номинации са получили 29 млади спортисти
от плевенски клубове.
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В категорията „Отбор на годината“ има 3 номинации от колективни спортове.

В категорията „Треньор на годината“ са постъпили 7 номинации.

Класираните на призовите места в отделните раздели /„Спортист на годината“, „Треньор на годината“ и
„Отбор на годината“/ ще получат от Община Плевен статуетки и парични премии.

С плакети ще бъдат отличени и спортни деятели, навършили кръгли годишнини през 2025 година.

Регламентът за класацията „Спортист на годината на Община Плевен“ за 2025 година е утвърден от
кмета д-р Валентин Христов по предложение на 8-членна комисия в състав общински съветници,
служители от отдел „Спорт“ в Община Плевен, представители на Спортното училище „Георги
Бенковски“ и на медиите.
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